河北雄安新区取消商品住房预售 公共服务"租售同权"

新华社石家庄9月20日电(记 者 赵鸿宇 齐雷杰)记者从雄安新区 住房管理中心获悉,雄安新区取消商 品住房预售,实行现房销售,实现"所 见即所得、交房即交证"。同时,雄安 新区支持有意愿的人才,通过租房解 决住房问题,并在教育、医疗、就业等 公共服务领域"租售同权"。

雄安新区住房管理中心相关工作 人员称,在雄安新区稳定工作的疏解 人员,可购入市场化项目住房,包含商 品住房和共有产权住房。雄安新区市 场化项目住房按照"成本+税费+合理 持在合理区间,在新建片区市场化项 目中,配置不低于30%的"只租不售" 型住房. 同时,雄安新区将定期开展住房

利润"方式测算备案价格,引导房价保

租赁市场调查,公布租金参考价和租 房指南。租住人员在教育、医疗、就业 等公共服务领域同购房人员享受同等 待遇。2023年7月,有1400余户家 庭凭租赁备案合同报名雄安新建片区

记者了解到,近两年雄安新区加 快推进疏解人员公积金政策对标北

京,2022年起,疏解人员住房公积金 缴存上限已按北京标准执行。2023 年6月,疏解人员"在雄购房、在京公 积金贷款"落地。有雄安购房需求的、 在雄安稳定工作的疏解人员可利用在 北京缴存的公积金进行贷款。

目前,雄安新区依托信息化平台 和区块链,建设以"数字房管"为引擎 的"大房管"系统,整合房屋交易、租赁 住房、安置住房、公积金、智慧物业等 子系统,推进住房管理工作一网统管、 一网通办,实现各类住房业务掌上办、 一键办。

在新疆喀什百年老茶馆 品千年茶味

在新疆喀什古城百年老茶馆 内,乐手在弹唱(9月7日摄)。

穿过新疆喀什古城阡陌深巷, 有一家历史悠久的百年老茶馆,这 是当地人交流社交的重要场所,也 是游客了解当地文化的理想去处。

时至仲秋,新疆喀什仍是旅游 旺季,老茶馆里每天都迎来天南海 北络绎不绝的茶客,人们在这里驻 足歇脚,品味在古丝绸之路上流传 千年的茶气茗香。

近年来,随着对口援疆工作不 断推进,位于塔克拉玛干沙漠边缘 的喀什,群众生产生活条件得到极 大改善,旅游事业大力发展,当地各 族群众获得感、幸福感不断提升。

新华社记者 兰红光摄

林交会吹来绿色低碳"新风"

新华社记者 王阳

作为促进林业企业交流合作、推 动林业产业发展、活跃繁荣区域经济 的全国性林业专业展会,第十八届中 国林产品交易会正在山东菏泽举办。 记者走访林交会发现,绿色低碳成为 参会者热议的关键词。

在全屋定制展馆,菏泽茂盛木业 有限公司展出的超厚刨花板、防火刨 花板、无醛刨花板等产品吸引不少参 会者驻足。公司副总经理张国亮介 绍,近年来,公司通过升级改造热能中 心,利用生物质粉尘燃料替代煤炭,将 绿色低碳生产付诸实践;同时引进先 进的工艺设备和一流生产线,有效提 升了企业"含金量"、产品"含绿量"。 目前,绿色低碳林产品受到国内外市

在千年舟集团董事长陆铜华眼 中,绿色建材是未来建筑行业降碳、减 碳的趋势。"木材在成长过程中可以减



为感谢退休民警数十年如一日为 昆区公安事业、监管工作做出的无私 贡献,提升广大民警辅警的职业认同

敖汉旗公安局从优待警,做到爱

警、暖警、惠警、励警,于近日建起了文

体中心。引导民警树立"健康向上、快

碳,用于建材可以固碳。相比于砖混 结构建筑,装配式木结构建筑的碳排 放量大大减少。公司此次参展推出了 装配式木结构建筑新品牌,通过林交 会我们感受到了市场对于绿色低碳的 看重。

记者在木工机械及配件展馆看 到,数控雕刻机、数控车床、热压机、人 造板净化设备、刀具、磨具等林产业相 关装备琳琅满目,工作人员向前来参 观的客商现场演示操作流程,现场十 分热闹。山东祥辰科技集团有关负责 人告诉记者,公司研制的农情物联网 监测预警设备和绿色防控产品受到很 多客户关注,坚定了公司发展"生态植

实现"双碳"战略目标,为林业发 展提供了重要机遇。中国木材保护工 业协会会长刘能文说,本届林交会以 "聚焦绿色低碳林产业、助力建设高质

昆区看守所举行民警荣休仪式

感、归属感和荣誉感,昆区看守所9月 8日上午,精心举行一场简洁而又温 暖的民警荣休仪式,并颁发荣退纪念

敖汉旗公安局文体中心正式启用

乐工作"理念,工作之余健身娱乐,增 强体质、愉悦身心,舒缓工作压力,以 强健的体魄和良好的精神风貌投身到

章和证书。昆区公安分局党委委员、 副局长陈磊出席并讲话, 昆区看守所 所长罗华胜主持仪式。

量发展先行区"为主题,展示木材加工

全产业链、特色优势林产品的新技术、

新材料、新工艺、新装备,为林业产业

提供一个交流、交易和合作的专业平

已成功举办十七届林交会。受益于展

会效应,当地林产业发展迅速。目前,

菏泽拥有林产加工企业3500余家,形

成了以家具、板材、木质工艺品为代表

下过,每次参展都是一次成长,不仅为

我们带来了想都不敢想的'海量'订单

和全国性推广,更重要的还有与国内

家具行业顶尖企业交流的机会,不断

更新发展理念。"山东大山红木有限公

司总经理邓宝山说,公司的快速发展

也是林交会赋能当地家具产业快速发

"以往每一届林交会我们都没落

的千亿级产业集群。

展的缩影。

作为林交会常设会址城市,菏泽

台,助推木材加工产业转型升级。

各项工作中,推动全旗公安工作高质 量发展。

四川省住房和城乡建设厅 原党组书记、厅长何健 接受纪律审查和监察调查

新华社成都9月19日电 四川省 纪委监委19日通报,四川省住房和 城乡建设厅原党组书记、厅长何健涉 嫌严重违纪违法,目前正接受四川省 纪委监委纪律审查和监察调查。

嗨翻金秋,国庆不停歇

光大信用卡 "十一去嗨节"来啦!

国庆长假即将到来,购物、旅游、聚 会……进入九月,秋高气爽,人们对今年 的最后一个法定长假翘首以盼,国庆节 假期的消费需求即将迎来释放。

光大信用卡近日正式启动"十一 去嗨节",拉开国庆优惠活动的帷幕。 "十一去嗨节"从9月20日持续至10 月20日,联合餐饮、影院、商场、酒店等 优质品牌商户,为用户衣食住行各方 面提供多样的消费回馈活动。

美食加持,天天神券。"十一去嗨 节"放送美团外卖通用券,全量客户可 享1元购满15元减5元,白金卡用户专 享1元购满30元减10元,更有瑞幸咖 啡、麦当劳、肯德基、茶颜悦色等优惠。

出行娱乐,悉数在列。当金秋的 浪漫叠加长假,许多人会选择出门旅 行,光大"十一去嗨节"推出携程酒店 权益,9月20日至9月27日可享1元 购满300减30元,9月28日至10月8 日可享10元购满500减50元。

购物体验,惠享不停。光大"十一去 嗨节"与万事达、Visa、JCB达成合作, 为境外出行的持卡人推出刷卡返现及 优惠活动,让快乐刺激加倍。

18倍积分,天天红包。多倍积分 是光大去嗨节的标签,"十一去嗨节" 支付宝最高可18倍积分。除了积分以 外,红包雨也是下个不停,"天天开红 包"最高可达888元返现。活动详情 详见官方客户端阳光惠生活App。

光大信用卡始终坚持"以客户为中 心",不断打造多元丰富的消费优惠活 动,激发用户消费热情,释放潜在的消 费需求,积极助力生活服务消费领域, 为用户创造便捷、实惠的消费体验。

为加强平安校园建设,培养学生 学法、知法、守法的意识,提升学生自 我保护能力,近期,赤峰市敖汉旗公安 局新惠派出所民警深入辖区各中小 学、幼儿园开展"法制宣传进校园"活 动,教育引导未成年人加强法律知识 学习,自觉遵守法律。 高纬晨

巴彦淖尔市自然资源局临河区分 局坚持以最严格制度、最严密法制保护 自然资源,深入推进土地督察、卫片督查 等一系列重大专项行动落实落地,自然 资源新秩序显著向好。 常海龙

为努力营造安全稳定和谐的辖区 环境,不断增强人民群众获得感、幸福 感、安全感,科右中旗公安局好腰苏木 派出所坚持发展新时代"枫桥经验", 坚持全警参与、全数起底、全域覆盖、 全面管控,全方位提升基础警务能力 素质建设水平,确保基层基础工作走 陈向华